

# 玩转高校通

http://www.hngxt.cn

# 竞猜世界杯送好礼



鲲鹏展翅

## 荷兰不会飞，颠覆世界杯

李承鹏

不是头打球，也不是球打头，是球打背，太背，背得长人如1米95的索伦森接根假肢也无法扑救，恨不得拳砸后卫阿格肌肉雄壮的脊背，连背都能扮荷兰人的前锋，成就了世界杯开赛以来的乌龙断背门。

这支荷兰队已不太喜欢飞了，诗人瓦格纳笔下“飞翔的荷兰人”这次步步为营，画线工般小心翼翼地用米尺丈量草坪的长宽，这使他们更像过去的德国队，而德国队前天凌晨却像荷兰人一样飞起来了……就这么妖怪，飞起来的德国队狂胜了，稳得住的荷兰人也赢了，历经神经质地自杀式飞翔，飞人落地，用实在得围海造田的劲头，逼得无所适从的对手用一个背和一个门柱，帮助他们赢球。

这支荷兰队变天了，之所以本届世界杯一直力挺荷兰队，是因为他们放弃了队中那些诗人、摇滚歌手、自制画家、手工艺术品气质的球员，过去的荷兰大气质化，更衣室里的他们像画展里的艺术家们一样谁也不吊谁，谁都视对方为土鳖。感谢上帝选择了库伊特，这个蓝领工人领衔的攻击线像基建工一样一锤一锤地慢慢砸着对手阵地，而不是克鲁伊维特时代那种不靠谱的蝴蝶穿花。丹麦阿格的断背是必然的，谁经得起库伊特噼里啪啦地纠缠，不懈地争抢，把骡子般的粗气吐在每一个对手后卫的脖颈上，把每一滴汗珠洒在草坪中？库伊特的补射是必然的，丹麦的鲍尔森看着门柱发呆，库伊特以索要一周双薪一样的速度拍马杀到，球进了。

多么令人敬佩的画面横空出世了：所有的荷兰队员拥

抱在一起，范佩西曾说“库伊特这种糙哥不配与我一起上场”，可这时他差点冲上场帮库伊特擦鞋，分裂的荷兰人团结了——这是荷兰更衣室上的奇迹，这就是范马尔韦克比范巴斯滕更像教父的地方，当一群艺术家的老大，必不能本身就是艺术家，范马尔韦克是心理按摩师，是企业行政管理，江湖排名恐怕末居荷兰20名开外的他，就用于无声处听惊雷的方式，搞定了这帮大腕。

我早断言荷兰队极有可能打入四强，这支放弃风花雪月433阵型，祭出很法国的4231，把足球当成一项艰苦的围海造田工作的荷兰队，更会踢球了，不要怪它浪漫不再，不要说它不够水灵，红颜薄命，妖怪长存。

荷兰终于知道总结红颜薄命的教训，不晚，而且一定要记住埃及利亚，他复活了脚底拉球这种野路子技法，拉球，抹油般拉球，雅各布森太慢了，他一个转身都需要半个世纪。下次埃及利亚还会这么玩死对手后卫的。

对了，还有恐怖的罗本没上，他冷冷地看着场上，冷静得像左腿敷的冰袋，不要忘记欧冠那个罗本，为了让他跟欧冠一样恐怖，范马尔韦克冷藏罗本是对的，还有什么比腰间别着一枚核弹更让人遐想呢？当罗本复出，与埃及利亚分居左右，让库伊特在中路担当砸石工，让斯内德在中路复演国米设计师……

信我，不会得永生，信荷兰，却会帮你赢足彩，即使这支荷兰队并不像过往那样飞，当荷兰已不会飞，荷兰就会颠覆世界杯。

## 二流球队同样值得我们关注 刘春明



春光无限

昨天晚上的精彩比赛不少，但我却格外关注新西兰队与斯洛伐克队的比赛。我觉得，在世界杯赛的舞台上，除了强队之外，一些二流球队同样值得我们关注。毕竟对于中国足球来说，我们更应该务实一些，而不应该“眼高手低”。

新西兰队和斯洛伐克队的比赛，印证了一个老生常谈的话题，那便是“足球场上一切皆有可能”。全场比赛，斯洛伐克队无疑是占据优势的一方，他们的进攻更为流畅，而且对于节奏的把握也很到位。但球队的进攻大多都是“只开花不结果”，这也是球队只能收获一个进球的原因。

反观新西兰队，其实他们的水平明显处于下风，这体现在新西兰队的进攻推进速度很慢。所以，除了最后时刻的进球之外，他们实际上并没有太大的机会。至于这场比赛的两次进球，我认为有异曲同工之妙。在我看来，这两个球都是队友传球非常到位，而这种远距离的精准长传，是非常体现功力的。

最后要说的是，在这种大赛的舞台上，你永远不能有一丝的放松。斯洛伐克队为他们缺乏大赛经验付出了代价，而新西兰队的顽强精神更加值得钦佩。

## 丹麦的乌龙球让我突然来了精神 赵丽华



丽人软语

荷兰对丹麦，开始的半场快郁闷死我了。因为双方一球未进。我曾经说过，长期磨磨唧唧不进球的比赛，球员会失去耐性，观众也会失去热情。

如同做爱，无论开始有多少铺垫，过程有多么细腻，感受有多么美妙，高潮还是必须的！这一泄如注的猖狂与放纵，这一飞冲天的激情，这荡人魂魄的美丽都在这“劲射”和“怒射”的瞬间！

下半场，突然莫名其妙地，丹麦球员鲍尔森用他特帅的光头把球顶进了自己的球门。大家都呆住了。鲍尔森也呆住了，后来他清醒过来，明白真是自己顶进了一个乌龙球！球打中队友后背偏转入自家大门。不过乌龙球也是球啊，鲍尔森突然笑了，他那突然绽放的笑容无辜、可爱而又单纯，如同阳光驱走他脸上的阴霾。当然，这阳光同时也驱走了我们心里的阴霾。我们忽然不昏昏欲睡了，突然来了精神。

荷兰队也来了精神，很快，荷兰第85分钟扩大比分，

斯内德直传，埃及利亚12码处的单刀射门打中右侧立柱弹回，库伊特近距离补射空门入网。

荷兰队员们高兴极了，彼此紧紧拥抱在一起！刚才丹麦白白送一个乌龙球给他们，也没见他们这么开心。足见人有一种奇怪的心理，自己辛苦挣来的钱好花，白得的便宜不好占。

但是我喜欢乌龙球。乌龙球给我们带来快乐，尤其是在球场久不进球的时候，在球员快要失去耐性、我们这些看球的失去热情的時候，能进就进一个吧，管它是谁的球门。

最后我补充一点，如果久不进球，呜呜祖拉的声音就会愈发得令人难以忍受。而且南非缺德在于：一边卖呜呜祖拉，一边卖耳塞。你想烦别人，你要花钱；你不想被别人烦，你也要花钱。从两边套你的钱，太不要脸了！而且那破耳塞遮音充其量就等于耳朵里塞了棉球。何必不直接在耳朵里塞棉球呢？我不明白。



“苗”笔生花

## 韩国朋友老朴 苗炜

2002年，我认识了老朴。那年，韩国队不仅干掉了葡萄牙，还干掉了意大利，杀进了世界杯的半决赛。我家在望京，住了好多韩国人，他们看完比赛就跑到楼下狂欢，叫喊着“大韩民国”，偶尔有中国球迷从家里探出脑袋抗议：“你们瞎嚷嚷什么啊，让不让我睡觉了！”由于中国足球的糟糕表现，这样的抗议毫无道理。在电梯里，我遇见了老朴，他五十郎当岁，身板硬朗，喝了点酒，脸红扑扑的，用不流利的汉语说：“看足球了吗？”我装糊涂：“上次世界杯我看了，1998年那次，荷兰打你们，是5:0吧？”老朴脸更红了，“荷兰是这个”，他比画小指头，然后竖起大拇指，“我们是这个”。我也跟他比画，竖起大拇指，“荷兰是这个”，然后张开脚丫子，指了指脚丫子上的小指，“你们是这个”。

老朴是个耿直的汉子，年轻的时候估计也参加过学生运动，是“愤青”，上了岁数依旧对祖国充满热爱。我们小区门口有好多黑车，有一次，老朴坐车去机场接人，路上和黑车司机聊天，老朴问：“你开的这车是什么？”司机答：“我开的这个是比亚迪。”老朴问：“日本车？”司机答：“是我们中国自己的车。”老朴点头：“嗯，不要开日本车，日本车不好！”司机说：“是啊，德国车好。”老朴说：“不，韩国车好！”司机就跟老朴逗：“韩国车？我没听说过。德国车有奔驰，美国车有凯迪拉克，日本还有丰田，我怎么没听说过韩国有什么车啊？”老朴急了：“现代现代！”这“现代汽车”的洋名字是“Hyundai”，念不好就和“混蛋”混淆了，比亚迪司机一琢磨，我说韩国没汽车，这老头儿就生气骂我混蛋，这不跟日本鬼子老骂“八格”一样吗？这不是伤害中国人民的感情吗？北京司机就是觉悟高，他把车停到路边，扭回头来问：“高句丽是谁的？”老朴说：“这个还有争议。”司机说：“有TM什么争议？你下去，我不拉你了！”老朴也是暴脾气，推开门就下去，司机又不依不饶：“你说长白山是谁的？”老朴说：“是你的。”司机满意地笑了，他把老朴扔在机场高速路上，扬长而去。

有一次，我在电梯里碰见老朴，他拖着行李打算回国度假，我问：“您这是回汉城啊？”老朴整理行李，不搭理我。我又问：“您这是回哪儿啊？”这次他庄重地点了点头。自打中国队热身赛赢了韩国之后，我老想在电梯里碰见老朴，但世界杯上韩国队干掉希腊之后，我才碰见他，他说：“这次我们还能进四强！”我决定不招惹老朴了：“朝鲜队还说他们能拿冠军呢，你们要是会师决赛，那这世界就疯了。”

**招租** 新装修快捷洗浴  
15937140008  
联系时间：每日14:00后

# 非常假期话非常，河南省内聊天忙

详情咨询 10086 或移动营业厅

生活资讯

找信息 看晚报通通有 每周平均20版 10000多条信息 要什么有什么 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63396000 6765128

## 端午情 晚报改版季 广告体验季 让您清凉一夏季

1.教育、培训、家教类广告栏目：包月即免费加黑，并赠送精品家教广告一次。基本块包月800元。块状广告仅限体验两个月。  
2.汽车租赁、贷款、家政服务、家电维修、咨询代理、法

律服务、设计施工类等广告栏目：正文包季仅800元，基本块包季仅2500元，每个栏目仅限5家客户。  
3.一次性付款满800元的客户即赠送酒水一瓶，满1800的客户即赠送酒水两瓶。广告热线：63396000 6765128

### 声明公告

★郑州晨星电子有限公司税务登记证副本丢失税号41010576022893X 声明作废。  
★郑州市二七区天贺通讯商行税务登记证正本丢失税号41072719780815531X 声明作废。

★郑州新源物资回收有限公司第三十五营业执照丢失声明作废  
★郑州市第三服装厂编号：郑高规建（永）2000-024# 建设工程规划许可证遗失声明作废。  
★房继星在河南旧货交易中心恒利综贸商行交押金壹万元整票号 0041863 声明作废。

★郭瑞残证证号 410103198312 215025 丢失声明作废  
★王群英的二七区大商新玛特购物广场的税务登记证副本丢失，税号 410104195611214025 声明作废  
★常燕燕，护士执业证书（94）卫医证豫字第 016329 号副本丢失，特此声明。

★杨金锁郑房权证第 9901007416 号房屋所有权证遗失，特此声明。如无异议，发证机关将予以补发。  
★郑州铁路新科机车车辆配件有限公司营业执照副本注册号 410199100031766-1/1 丢失，声明作废。

★登封市市区夜来明喷绘门市税务登记证副本税号：410185198211122043 遗失，声明作废。  
★郑州旭东滑模工程有限公司营业执照副本，注册号：410192100040139，代码证正本，代码证号：66092276-4 丢失，声明作废。

★崔氏米皮店税务登记证遗失特此声明作废。  
★郑州市神龙红枣食品有限公司生产许可证、正本检查记录本丢失，产品名称：蜜饯证号：QS410117010013，有效期：2010年2月13日，特此声明，此证作废。